
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 02 лютого 2023 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

02 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Анни Зарічної відбулося засідання постійної комісії 
міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, 
підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.  

У роботі постійної комісії брали участь: заступник міського голови                           

з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан та керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупика;                 

про надання у 2023 році пільг щодо сплати державного мита за видачу 

певних видів документів; про звіт щодо здійснення державної регуляторної 
політики у 2022 році; про внесення змін до рішення Кропивницької міської 
ради                          від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну 

чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами). 
 

02 лютого під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної 
комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної 
власності. 

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег 
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про перейменування вулиць, провулків, тупика;                 

про надання дозволу на розроблення детального плану території; про 

затвердження Програми управління комунальним майном  

на 2023-2025 роки; про безкоштовне прийняття у комунальну власність 

захисних споруд цивільної оборони (захисту); про безоплатне прийняття                                 

в комунальну власність Кропивницької міської територіальної громади 

екскаватора-навантажувача від Tetra Tech ES, Inc; про звіт за 2022 рік щодо 

виконання Програми природоохоронних заходів місцевого значення                                  

на 2021-2023 роки; про регулювання земельних відносин. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

02 лютого директор департаменту з питань економічного розвитку 

Ніна Рахуба та начальник управління економіки департаменту з питань 

економічного розвитку Тетяна Ломова провели робочу зустріч з генеральним 
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директором ПАТ «НВП «Радій» Аліною Бегун. Мова йшла щодо подальших 

шляхів реєстрації індустріального парку «Радій».  
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

02 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 9 – безпековий інтенсив «Пес Патрон застерігає». 

Під час заходу діти прослухали бесіду-рекомендацію, як не наразитися 

на небезпеку, переглянули книжечки з корисними порадами.  Онлайн 

познайомилися з чотирилапим героєм Патроном, собакою-сапером, який  

зараз б’є всі рекорди за популярністю.  

 Щоб закріпити знання, дітям презентували повчальний мультик  «Пес 
Патрон» та анімаційний кліп про мінну безпеку українського гурту «ТНМК»  

 «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!»; 

№ 5 – майстерня флікерів «Світлячки безпеки». 

Юні читачі навчалися виготовляти флікери різних форм з фетру та 

світловідбивної плівки. У куточку з правил безпеки ознайомилися з 
правилами  поводження на дорозі, почули поради, що стануть в нагоді під 

час дорожнього руху. Бібліотекарі заохотили дітей носити флікери на одязі 
чи наплічниках,                 як вкрай необхідну річ і оригінальну прикрасу. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 
 

02 лютого відбулося рейдове відстеження за участі спеціалістів 

департаменту з питань економічного розвитку та інспекції з благоустрою 

Кропивницької міської ради щодо припинення «стихійної» торгівлі та 

законності розташування позамагазинних об`єктів торгівлі по вулицях 

Короленка та Степана Чобану. 

 За результатами рейдового відстеження спеціалістом інспекції                                        
з благоустрою було складено 2 протоколи за статтею 152 Кодексу України                       

про адміністративні правопорушення (порушення правил благоустрою 

територій міст та інших населених пунктів) за торгівлю овочами по вул. 

Степана Чобану (напроти будинку № 15) та  торгівлю свіжим м`ясом по вул. 

Короленка                             (біля будинку № 34-а).  

 Спеціалістом департаменту з питань економічного розвитку  було 

роз’яснено особам, які здійснювали торгівлю в неустановлених місцях,  правила 

роздрібної торгівлі продовольчими товарами та вимоги діючого законодавства 

щодо захисту прав споживачів. Їм було запропоновано перейти здійснювати 

торгівлю на територію ринку «Новомиколаївськи торгові ряди». 

  

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  


